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Kielce, dnia 13.11.2009 r.
EZ/ZP/90/09

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego.



Na podstawie art.38 ust. 1,2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Dot. pakietu nr 4
Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu aparat EKG z ekranem o średnicy 4,7 cala i rozdzielczości 480x272 pikseli?

Odpowiedź: Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie 2

Dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu aparat EKG drukujący tylko na papierze o szerokości 210mm typu rolka z możliwością zastosowania papieru faksowego?
Odpowiedź: Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie 3

Dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu aparat EKG drukujący tylko na papierze o szerokości 210mm typu składanka, ale z dołączonym bezpłatnie programem synchronizującym urządzenie z komputerem PC (zapis, archiwizacja danych, zmiany ustawień aparatu)?
Odpowiedź: Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie 4

Dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu aparat EKG z prędkością przesuwu papieru 12,5, 25 i 50 mm/sek.?
Odpowiedź: Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie 5

Dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu aparat EKG drukujący w trybie 3, 6, 12 kanałowym i 60 sek. trybie rytmu?
Odpowiedź: Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie 6

Dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu aparat EKG drukujący w trybie 3+1, 3+3, 6+1, 12+1 i 60 sek. zapis 1 kanału rytmu?
Odpowiedź: Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie 7

Dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu aparat EKG z filtrami izolinii o wartościach 40, 100 i 150 Hz?
Odpowiedź: Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie 8

Dot. pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu aparat EKG wykonujący analizę i interpretację po zapisie EKG, ale bez możliwości podglądu na monitorze? Aparat posiada możliwość rozbudowy o moduł bezprzewodowy do elektrod pacjenta?
Odpowiedź: Nie, tak jak w SIWZ.
Pytanie 9

Dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiający wymaga kardiomonitora wyposażonego w uchwyt do kardiomonitora mocowany do ściany?

Odpowiedź: Tak jak w SIWZ.
Pytanie 10

Dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiający dopuści saturację tożsamą z oferowaną przez producenta kardiomonitorów, z oświadczeniem potwierdzającym spełnienie tego warunku od producenta danych kardiomonitorów?
Odpowiedź: Tak jak w SIWZ.
Pytanie 11

Dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiający wymaga aby kardiomonitor posiadał funkcję 17 kategorii zaburzeń rytmu?
Odpowiedź: Tak jak w SIWZ.




Z-ca Dyrektora
                                             Ds. Eksploatacyjno-Ekonomicznych

                                       inż. Andrzej Domański
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